
Metadáta: 

title: Lodičky na nízkom podpätku, ktoré plnia vaše sny 

description: Lodičky na nízkom podpätku ponesú každú ženu, ktorá túži po obdive, kráse a 
príťažlivosti, a to aj v prípade, že neobľubuje podpätky. Dajte im šancu aj vy! 

Lodičky na nízkom podpätku, ktoré plnia vaše sny 
Všetci veľmi dobre vieme, že po lodičkách siaha prevažná väčšina 
sebavedomých a hrdých dám. Avšak, nie každá žena dokáže byť 
na podpätku vždy sebaistá, čo častokrát odrádza od nákupu obuvi 
na podpätku. Vedeli ste, že existujú aj lodičky na nízkom podpätku, 
vďaka čomu si ich môžu dovoliť aj tie menej odvážne, ktoré chcú 
vyzerať neodolateľne a žensky? 

Prečo práve lodičky? 
Lodičky predstavujú predovšetkým ľahkú obuv, ktorá nohu nezaťažuje, zároveň pritom 
pôsobí maximálne elegantne a žensky. Historicky boli lodičky len akousi úpravou 
pôvodných jazdeckých topánok, ktorých nosenie však zvyšovala prestíž a postavenie v 
spoločnosti. Práve preto sú dnes ideálnymi spoločníčkami hrdých dám, ktoré si idú tvrdo za 
svojimi snami. 
 
Dnes ide o najrozšírenejší typ obuvi po celom svete vôbec. A vďaka rozmanitosti modernej 
doby sú prispôsobené naozaj každej žene, ktorá vie, čo chce! Preto, ak ste si doposiaľ 
mysleli, že lodičky nie sú nič pre vás, práve sme vás úspešne vyviedli z omylu. 

Nízky podpätok aj pre náročné 
My v Robel vieme najlepšie, že nie každej žene vyhovuje plochá podošva, či naopak, vysoký 
podpätok, prípadne platforma. Avšak vieme, že každá žena prahne po lodičkách. Lodičky 
na nízkom podpätku sú preto to pravé, čo dokáže uspokojiť aj tú najnáročnejšiu ženu, čo sa 
týka výšky daného podpätku. 
 
Lodičky na nízkom podpätku preto ocenia najmä tie, ktoré si nie sú isté svojou chôdzou v 
nepoznaných výškach, prípadne tie, ktoré vyhľadávajú komfortnú obuv aj napriek jej 
vyvýšeniu. Rovnako tak sú nízke lodičky ideálne pre ženy, ktoré trápia rôzne zdravotné 
komplikácie, napríklad pocit ťažkých nôh, zadržiavanie vody či iné formy opuchov nôh, 
ktoré pri drastickom vyvýšení extrémne trpia. Ak ste sa v niektorej z týchto charakteristík 
našli, neváhajte siahnuť po lodičkách na nízkom podpätku aj vy! 

https://www.robel.sk/damske-lodicky/


Lodičky a príležitosti 
Ďalším dôvodom, prečo sú lodičky tak obľúbené, je fakt, že nimi dokážete ohúriť noblesnú 
spoločnosť, ale aj ulahodiť okoliu pri bežných nákupoch. Nie je preto striktne dané, na akú 
príležitosť sa lodičky hodia najviac, dokážete s nimi divy na každom kroku, bez ohľadu na to, 
kde máte práve namierené. 
 
Vďaka nízkemu podpätku si lodičky dokážete užiť naozaj všade. Preto si čo najskôr 
zadovážte svoje vyvolené lodičky, aby ste v nich počas nadchádzajúcej sezóny mohli v plnej 
kráse podnikať sebavedomé kroky, nech ste kdekoľvek! 

Starostlivosť o lodičky 
Neexistuje jednotný návod pre starostlivosť o obuv, pričom základ tkvie v použitých 
materiáloch, ktoré sa chystáte ošetriť. Pravú kožu je potrebné občas ošetriť a namazať, 
syntetický materiál pravidelne čistiť, avšak v konečnom dôsledku, neexistuje obuv, o ktorú 
nie je potrebné sa starať či ju iným spôsobom udržiavať tak, aby bola vždy čistá a 
pripravená na ďalšie dobrodružstvá tam vonku. 
 
Lodičky na nízkom podpätku rozhodne nevystavujte nadmernému vlhku a chladu počas 
nosenia! 

https://www.robel.sk/lodicky-na-nizkom-podpatku/
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